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MOCIÓN DE CONTROL

SOBRE EL DÍA DE LA MEMORIA HISTÓRICA DE SAN SEBASTIÁN

Amaia Almirall Lopez de Luzuriaga, concejala del grupo municipal EH BILDU, al
amparo del artículo 98 del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente
moción  para  que  sea  tratada  en  Pleno.  La  moción  surge  de  la  interpelación
presentada en la Comisión de Servicios a las  Personas del  19 de septiembre de
2016.

JUSTIFICACIÓN

Nos ha causado sorpresa la organización por parte del Ayuntamiento de los
actos del Día de la Memoria Histórica (13 de septiembre), ya que hemos tenido
conocimiento  de  ello  en  primer  lugar  por  los  medios  de  comunicación  y
posteriormente por la invitación que nos fue remitida desde el Gobierno Municipal.
Por la mañana se llevó a cabo el acto de inauguración de la exposición “Memoria
bizirik” en la Casa de Cultura de Aiete, y por la tarde se desarrolló el acto “Irailak
13: argia itzali” en el Salón de Plenos. Y decimos por sorpresa, porque estos actos
han sido organizados sin contar con el Consejo Sectorial de la Memoria Histórica.
De hecho, en la reunión del consejo de 15 de junio, tras analizar distintas iniciativas
propuestas  por  diversas  asociaciones,  se  aprobó  por  mayoría  designar  el  13  de
septiembre Día de la Memoria Histórica de San Sebastián y organizar distintos actos
para su conmemoración.  

Al ser interpelado sobre el tema en la Comisión de Servicios a las Personas,
el  alcalde  expuso  los  motivos  por  los  que  no  se  informó  en  la  Comisión  de
Portavoces, aduciendo cuestiones de tiempo y calendario, sin referirse en ningún
momento al Consejo de Memoria Histórica.  

Creemos que no es de recibo el modo proceder del Gobierno Municipal en la
organización de los actos del Día de la Memoria Histórica, desde el punto de vista
de la transparencia, las prácticas de Buen Gobierno y la participación.  

Por todo ello, el grupo municipal EH Bildu presenta la siguiente
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.- El Pleno insta al Gobierno Municipal a organizar los actos conmemorativos del
Día de la Memoria Histórica de San Sebastián (13 de septiembre) en colaboración
con todos los  consejeros/as  del  Consejo Sectorial  de  la  Memoria  Histórica,  con
antelación suficiente y de un modo participativo.

San Sebastián, 23 de septiembre de 2016

Amaia Almirall Lopez de Luzuriaga,
concejala del grupo municipal EH Bildu.
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